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CONTINUĂM
SEMNAREA

CONTRACTELOR

Obiectivul principal al proiectului este crearea unui mediu sănătos și
sigur în clădirea Palatului Administrativ, prin îmbunătățirea
confortului, a condițiilor de igienă și a calității aerului. Toate aceste
măsuri sunt în acord cu direcțiile stabilite la nivelul Uniunii Europene
privind eficiența energetică și protecția mediului.
Proiectul include atât lucrări de consolidare a clădirii, cât și intervenții
pentru creșterea eficienței energetice. Prin aceste acțiuni se
urmărește reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră, limitarea
poluării și îmbunătățirea calității mediului înconjurător, folosind soluții
tehnice moderne și sustenabile.
Proiectul contribuie direct la Obiectivul Specific 2.4, care vizează
adaptarea la schimbările climatice, prevenirea dezastrelor și
creșterea rezilienței, precum și la Acțiunea 2.2 privind consolidarea
clădirilor aflate în risc seismic.
Totodată, obiectivul general al proiectului este în concordanță cu
Programul Regional Sud-Est 2021–2027, care urmărește dezvoltarea
economică a regiunii și îmbunătățirea condițiilor de viață ale
comunităților locale. 
Prin implementarea acestui proiect, Consiliul Județean contribuie la
transformarea Regiunii Sud-Est într-o zonă competitivă, modernă și
sustenabilă, capabilă să valorifice diversitatea locală și să ofere un
standard de viață mai ridicat locuitorilor săi.

CONSOLIDAREA UNEI CLĂDIRI-SIMBOL PENTRU UN 
VIITOR DURABIL

  PALATUL ADMINISTRATIV CONSTANȚA 
Titlu Apel:

PRSE/2.2/2/2025

Prioritate: P2
O regiune cu localități

prietenoase cu mediul și
mai rezilientă la riscuri

Acțiunea 2.2
 Consolidarea clădirilor publice

vulnerabile la risc seismic
(acțiune strategică)

Buget total eligibil:
69.317.908,01 RON



CONTINUĂM
SEMNAREA

CONTRACTELOR

Proiectul are ca scop principal îmbunătățirea eficienței energetice a
clădirii Primăriei Comunei Jijila și reducerea emisiilor de gaze cu efect
de seră. Prin aceste măsuri, se urmărește scăderea consumului de
energie electrică și termică, reducerea costurilor de funcționare și
protejarea mediului.
Clădirea primăriei este esențială pentru buna funcționare a
administrației locale, deoarece găzduiește servicii importante pentru
comunitate. În prezent, clădirea este veche, are instalații uzate și nu
respectă standardele actuale de eficiență energetică. Din această
cauză, consumul de energie este mare, iar emisiile de CO₂ sunt
ridicate.
Prin proiect se vor realiza lucrări de reabilitare energetică și
consolidare structurală, astfel încât clădirea să devină sigură,
modernă și eficientă. Aceste intervenții sunt în linie cu obiectivele
naționale și europene privind reducerea consumului de energie și
combaterea schimbărilor climatice, precum Strategia Națională de
Renovare pe Termen Lung, PNIESC 2021–2030 și Pactul Verde
European.
Modernizarea clădirii va îmbunătăți condițiile de lucru ale acestor
servicii și va crește capacitatea administrației locale de a răspunde
rapid și eficient nevoilor comunității. Proiectul întărește astfel funcția
socială a primăriei și sprijină dezvoltarea durabilă și echitabilă a
comunei.

O ADMINISTRAȚIE LOCALĂ MODERNĂ, SIGURĂ ȘI
EFICIENTĂ PENTRU ÎNTREAGA COMUNITATE 

SEDIUL PRIMĂRIEI COMUNEI  JIJILA, JUDEȚUL TULCEA
Titlu Apel:

PRSE/2.1/B/ITI/1/2024

Prioritate: P2
O regiune cu localități

prietenoase cu mediul și
mai rezilientă la riscuri

Acțiunea 2.1 
Îmbunătățirea eficienței

energetice a clădirilor publice
(inclusiv a celor cu statut de

monument istoric) și a
cladirilor rezidențiale

Buget total eligibil:
3.854.970,11 RON



CONTINUĂM
SEMNAREA

CONTRACTELOR

Obiectivul principal al proiectului este creșterea eficienței
energetice și reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră prin
scăderea consumului de energie electrică și termică în clădirea
Primăriei Comunei Greci. Clădirea are un rol esențial în
funcționarea administrației publice locale și oferă servicii
importante pentru întreaga comunitate. În forma actuală,
aceasta nu respectă standardele moderne de eficiență
energetică, iar instalațiile și structura clădirii sunt uzate, ceea ce
duce la un consum mare de energie, costuri ridicate și emisii
semnificative de CO₂.
Proiectul va aduce o contribuție importantă atât la creșterea
eficienței energetice a clădirilor publice, cât și la consolidarea lor
în funcție de riscurile identificate, inclusiv cele seismice. 
Investiția se desfășoară în arealul ITI Delta Dunării și este în
concordanță cu Strategia Integrată de Dezvoltare Durabilă a
Deltei Dunării (SIDD-DD).
Prin implementarea prezentului proiect, administrația locală își
consolidează capacitatea de a oferi servicii publice moderne,
accesibile și echitabile, adaptate cerințelor actuale ale
comunității. Funcția socială a primăriei nu este doar un element
secundar, ci reprezintă o direcție fundamentală care ghidează
întreaga activitate administrativă și dezvoltarea strategică a
localității.

O ȘCOALĂ MODERNĂ, SIGURĂ ȘI PRIETENOASĂ CU MEDIUL

 ȘCOALA GIMNAZIALĂ  COMUNA GRECI, TULCEATitlu Apel:
PRSE/2.1/B/ITI/1/2024

Prioritate: P2
O regiune cu localități

prietenoase cu mediul și
mai rezilientă la riscuri

Acțiunea 2.1
 Îmbunătățirea eficienței

energetice a clădirilor publice
(inclusiv a celor cu statut de

monument istoric) și a
cladirilor rezidențiale

Buget total eligibil:
10.770.844,73 RON



Detalii suplimentare

S-A LANSAT
ÎN CONSULTARE PUBLICĂ

ACȚIUNEA 1.5
 PARCURI INDUSTRIALE.

Consultarea publică se derulează în
perioada: 

23.01.2026 – 28.02.2026.

www.regiosudest.ro

GHIDUL SOLICITANTULUI 

Apelul vizează finanțarea infrastructurii
de sprijinire a afacerilor, respectiv
infrastructura de parcuri industriale în
Regiunea de Dezvoltare Sud-Est
(județele Brăila, Buzău, Constanța,
Galați, Tulcea și Vrancea).

Alocarea apelului de proiecte este
48.000.000 euro, din care 40.800.000
euro fonduri din Fondul European de
Dezvoltare Regională și 7.200.000 euro
Buget de Stat.



INSTRUCŢIUNEA NR.13
DIN 30.12.2025 

ACTUALIZĂRI ALE
GHIDURILOR ȘI

INSTRUCȚIUNILOR AM www.adrse.ro

pr iv ind valoarea  minimă a
cerer i lor  de  rambursare/plată
depuse de  benef ic iar i i  de
proiecte  f inanțate  în  cadrul  PR
SE 2021-2027

DETALII

Începând cu data de 12.01.2026 cererile de
rambursare/cererile de plată ce vor fi depuse de
Beneficiarii contractelor de finanțare semnate
în cadrul PR SE 2021-2027 vor îndeplini
următoarele cerințe legate de valoarea minimă
totală a unei cereri de rambursare/plată:
 a) pentru contractele de finanțare semnate în
cadrul apelurilor de proiecte în baza unor
scheme de ajutor de minimis: - valoarea totală a
cererii de rambursare /plată va fi de minim
50.000,00 lei.
 b) pentru contractele de finanțare semnate în
cadrul apelurilor de proiecte, cu excepția celor
de la punctul a):
 - valoarea totală a cererii de rambursare/plată
va fi de minim 100.000,00 lei în cazul în care
aceasta include cheltuieli cu servicii;
 - valoarea totală a cererii de rambursare/plată
va fi de minim 250.000,00 lei în cazul în care
aceasta include și cheltuieli aferente execuției
de lucrări/furnizării de echipamente. 

Art. 2. Limitele minime prevăzute la art. 1 nu
sunt obligatorii în cazul primei cereri și cererii
finale depuse de beneficiar pentru fiecare
contract de finanțare (cerere de rambursare sau
cerere de plată).
Art. 3. Beneficiarii vor actualiza graficul cererilor
de rambursare/plată pentru fiecare contract de
finanțare.



𝐒𝐭𝐚𝐝𝐢𝐮𝐥 𝐩𝐫𝐨𝐢𝐞𝐜𝐭𝐞𝐥𝐨𝐫 𝐝𝐞𝐩𝐮𝐬𝐞 și a
contractelor semnate 𝐢̂𝐧 𝐜𝐚𝐝𝐫𝐮𝐥
𝐏𝐫𝐨𝐠𝐫𝐚𝐦𝐮𝐥𝐮𝐢 𝐑𝐞𝐠𝐢𝐨𝐧𝐚𝐥 𝐒𝐮𝐝-𝐄𝐬𝐭

𝟐𝟎𝟐𝟏-𝟐𝟎𝟐𝟕 
𝐥𝐚 𝐝𝐚𝐭𝐚 𝐝𝐞 𝟑𝟏 𝐝𝐞𝐜𝐞𝐦𝐛𝐫𝐢𝐞 𝟐𝟎𝟐𝟓

Prioritatea 1

Prioritatea 3

Prioritatea 2

Acțiunea 1.6 A3 Instrumente financiare IMM‑uri

Număr proiecte depuse: 1

Acțiunea 2.1 A Eficiență energetică, Clădiri rezidențiale

Acțiunea 2.1 A Eficiență energetică, Clădiri rezidențiale ITI

Acțiunea 2.1 B Eficiență energetică, Clădiri publice

Acțiunea 2.1 B Eficiență energetică, Clădiri publice ITI, Apel 1

Acțiunea 2.1 B Eficiență energetică, Clădiri publice ITI, Apel 2

Acțiunea 2.1 C IFI BEI, Eficiență energetică, Clădiri individuale

Acțiunea 2.2 Consolidare clădiri publice

Acțiunea 2.2 Consolidare clădiri publice, Apel 2

Acțiunea 2.2 Consolidare clădiri publice, ITI

Acțiunea 2.4 Infrastructură verde – Orașe

Acțiunea 2.4 Infrastructură verde – Municipii

Acțiunea 2.4 Infrastructură verde – Municipii Reședință Județ

Acțiunea 3.1 Mobilitate Urbană – Municipii Reședință Județ

Acțiunea 3.1 Mobilitate Urbană  – Municipii

Acțiunea 3.1 Mobilitate Urbană  – Orașe

Număr contracte semnate: 1

 Număr proiecte depuse : 30  Număr contracte semnate: 26

 Număr proiecte depuse : 8  Număr contracte semnate: 0 

 Număr proiecte depuse : 73  Număr contracte semnate: 60

 Număr proiecte depuse : 42  Număr contracte semnate: 24

 Număr proiecte depuse : 15  Număr contracte semnate: 0

 Număr proiecte depuse : 1  Număr contracte semnate: 1

 Număr proiecte depuse : 14  Număr contracte semnate: 1

 Număr proiecte depuse : 27  Număr contracte semnate: 0 

 Număr proiecte depuse : 6  Număr contracte semnate: 1

 Număr proiecte depuse : 4  Număr contracte semnate: 1

 Număr proiecte depuse : 1  Număr contracte semnate: 0

 Număr proiecte depuse : 3  Număr contracte semnate: 0

 Număr proiecte depuse : 12  Număr contracte semnate: 3

 Număr proiecte depuse : 5  Număr contracte semnate: 2

 Număr proiecte depuse : 3  Număr contracte semnate:  2

Acțiunea 1.6 A1 Microîntreprinderi

Număr proiecte depuse: 219 Număr contracte semnate: 72

O REGIUNE COMPETITIVĂ  PRIN
INOVARE, DIGITALIZARE ȘI
ÎNTREPRINDERI DINAMICE

O REGIUNE CU LOCALITĂȚI
PRIETENOASE CU MEDIUL ȘI MAI

REZILIENTĂ LA RISCURI

O REGIUNE CU EMISII DE
 CARBON REDUSE



Prioritatea 4

Proiecte etapizate

Prioritatea 5

Acțiunea 4.1 Drumuri județene, Apel 1

Acțiunea 5.1  Învățământ preșcolar

Număr proiecte: 84

Acțiunea 4.1 Drumuri județene, Apel 2

Acțiunea 5.1  Învățământ preșcolar - ITI

Acțiunea 5.2 B Microbuze școlare

Acțiunea 5.4 Universități

Prioritatea 6

Acțiunea  6.1 – Regenerare urbană, Orașe – Ar

Acțiunea 6.1 – Regenerare urbană, Municipii și MRJ – Ar

Acțiunea 6.2 – Dezvoltarea turismului nonurban

 Număr proiecte depuse : 6  Număr contracte semnate: 6

 Număr proiecte depuse : 2  Număr contracte semnate:  1

 Număr proiecte depuse : 22  Număr contracte semnate: 17 

 Număr proiecte depuse : 4  Număr contracte semnate: 0

 Număr proiecte depuse : 1  Număr contracte semnate: 0

 Număr proiecte depuse : 5  Număr contracte semnate: 5 

 Număr proiecte depuse : 3  Număr contracte semnate: 0

 Număr proiecte depuse : 3  Număr contracte semnate: 0

 Număr proiecte depuse : 4  Număr contracte semnate: 0

O REGIUNE ACCESIBILĂ

O REGIUNE EDUCATĂ

O REGIUNE ATRACTIVĂ



Ghidul Solicitantului pentru acțiunea „Sprijinirea
tranziției forței de muncă”, Componenta „Sprijin
pentru modernizarea și consolidarea instituțiilor
și serviciilor pieței forței de muncă – Formare
profesională – furnizori acreditați”

Ghidul Solicitantului pentru acțiunea „Energie
verde accesibilă și mobilitate nepoluantă –
componenta „Dezvoltarea surselor de energie
regenerabilă în perspectiva creării comunităților
de energie”

Ghidul Solicitantului pentru acțiunea
„Dezvoltarea întreprinderilor și
antreprenoriatului”, componenta „Sprijin pentru
creșterea durabilă a întreprinderilor sociale și
crearea de locuri de muncă” – Sprijin direct 

Program eligibil pe teritoriul județului Galați

Sprijin major pentru economia socială
și integrarea grupurilor vulnerabile

Pentru informații detaliate vă invităm să
vizitați mfe.gov.ro

PROGRAMUL 
TRANZIȚIE
JUSTĂ
2021-2027

A FOST PUBLICAT

Peste 5,6 milioane de euro pentru
dezvoltarea întreprinderilor sociale

Finanțare pentru microîntreprinderi –
dezvoltare și locuri de muncă

Aproximativ 22,57 milioane de euro
sunt disponibile pentru

microîntreprinderile din Galați

S

A



Ghidul Solicitantului pentru acțiunea
„Dezvoltarea întreprinderilor și
antreprenoriatului”, componenta „Sprijin pentru
creșterea durabilă a întreprinderilor sociale și
crearea de locuri de muncă” – Sprijin direct 

PARCURI INDUSTRIALE 

Buget de 10,5 milioane euro (UE+BS), destinat UAT-urilor pentru dezvoltarea
infrastructurii economice
Perioada de depune a proiectelor: 28 ianuarie, ora 16:00 – 28 iulie 2026, ora 14.00

AU FOST LANSATE 4 NOI
APELURI DE PROIECTE
FINANȚATE PRIN PTJ

ENERGIE DIN SURSE REGENERABILE 

Buget de peste 22,4 milioane euro (UE+BS) pentru producerea și stocarea energiei verzi
Perioada de depune a proiectelor: 25 februarie, ora 17:00 – 26 august 2026, ora 17:000

FORMARE PROFESIONALĂ

Buget de peste 2,2 milioane euro (UE+BS) pentru formare profesională adaptată
economiei verzi 
Perioada de depune a proiectelor: 3 martie 2026, ora 16:00 – 3 iulie 2026, ora 14:00

ÎNTREPRINDERI SOCIALE  - SPRIJIN DIRECT

Buget de peste 5,6 milioane euro (UE+BS) pentru integrarea profesională a grupurilor
vulnerabile 
Perioada de depune a proiectelor: 6 februarie 2026, ora 14:00 – 7 august 2026, ora 14:00 



PROGRAMUL
SĂNĂTATE
2021-2027

Program multifond cu investiții strategice: combină
finanțare din FEDR și FSE+ pentru a moderniza
infrastructura medicală, a întări prevenția, a dezvolta
digitalizarea și a sprijini domenii critice precum
oncologia și transplantul.

A FOST PUBLICAT

GHIDUL SOLICITANTULUI PENTRU APELUL DE
PROIECTE „INVESTIŢII ÎN INFRASTRUCTURA
UNITĂŢILOR SANITARE PUBLICE CU PATURI ÎN
CADRUL CĂRORA FUNCŢIONEAZĂ/VOR FUNCŢIONA
CENTRE DE SĂNĂTATE MINTALĂ ŞI PENTRU
PREVENIREA ADICŢIILOR” DIN CADRUL PRIORITĂŢII 1,
FOND FEDR, OBIECTIVUL DE POLITICĂ 4, OBIECTIVUL
SPECIFIC RSO4.5, ACŢIUNEA D.

 Corrigendumul nr. 5 la Ghidul Solicitantului
pentru apelul de proiecte „Sprijinirea
proiectelor de dezvoltare a soluţiilor de
cercetare cu aplicabilitate în domeniul
medical în condiţii STEP în sectorul
biotehnologiilor, tehnologiilor digitale şi
inovaţiei tehnologice profunde”

Corrigendumul nr. 4 la Ghidul Solicitantului
pentru apelul de proiecte „Sprijinirea
proiectelor de dezvoltare a soluţiilor de
cercetare cu aplicabilitate în domeniul
medical în condiţii STEP în sectorul
biotehnologiilor, tehnologiilor digitale şi
inovaţiei tehnologice profunde”



Centrele EEN oferă servicii gratuite pentru companiile care vor să se extindă pe pieţe externe, să inoveze sau să
găsească parteneri internaţionali. Sprijinul include informare, consultanţă, acces la baze de date, identificare de
parteneri, suport pentru digitalizare, sustenabilitate şi creşterea rezilienţei în situaţii de criză.

În regiunea noastră (Macroregiunea 2) activitatea EEN este coordonată de Consorţiul ERBSN, format din opt
parteneri din 12 judeţe (Bacău, Botoşani, Brăila, Buzău, Constanţa, Galaţi, Iaşi, Neamţ, Tulcea, Vaslui şi Vrancea).
Printre aceştia se află camere de comerţ, agenţii de dezvoltare regională, parcuri ştiinţifice şi companii specializate.

Un rol esenţial în acest consorţiu îl are Agenţia pentru Dezvoltare Regională Sud‑Est (ADR SE), care contribuie
activ la sprijinirea firmelor din regiune, la internaţionalizarea afacerilor şi la conectarea companiilor locale cu
oportunităţi europene.

Servicii gratuite

Despre

Internaționalizare și inovare

Informare internațională

acces la baza de date EEN, parteneriate de
afaceri, brokeraje şi misiuni economice.

legislaţie UE, politici europene, drepturi de
proprietate intelectuală, consultări publice.

Sustenabilitate
sprijin pentru modele de business verzi,
traininguri şi evenimente dedicate.

www.een-romania.ro

Digitalizare 
evaluarea nivelului de digitalizare,
instruire şi suport pentru transformarea
digitală.

Reconstrucție și reziliență 
identificarea riscurilor şi creşterea
capacităţii de adaptare în situaţii de criză.

Asistență și consultanță
surse de finanţare, lanţuri de aprovizionare,
parteneri pentru proiecte de inovare şi
cercetare

Enterprise Europe Network (EEN) este cea mai mare reţea europeană de sprijin pentru firme
care vor să se dezvolte internaţional. Reţeaua este o iniţiativă a Comisiei Europene, finanţată
prin programul Piaţa Unică şi coordonată de EISMEA. 

identificaarree de



SEDIUL CENTRAL BRĂILA

BIROU JUDEŢEAN BUZĂU

Date de contact 
Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Est

Adresă: Anghel Saligny nr.24, Brăila,  810015

E-mail: adrse@adrse.ro
Website: www.adrse.ro

Telefon: 0339.401. 018

BIROU JUDEŢEAN GALAŢI

BIROU JUDEŢEAN VRANCEA

BIROU JUDEŢEAN TULCEA

BIROU JUDEŢEAN CONSTANŢA

Adresă: Bulevardul Unirii nr. 203, bloc D5, Sc. A

Website: www.adrse.ro
Telefon: 0338.401.136

Adresă: Strada Mihai Bravu, nr. 6

Website: www.adrse.ro
Telefon: 0336.401.253

Adresă: Dr. Telemac nr. 4, bloc 4, scara 1

Website: www.adrse.ro
Telefon: 0337.408.440

Adresă: Strada Păcii nr. 20, etaj 1

Website: www.adrse.ro
Telefon: 0340.401.412

 Adresă: Strada Marcus Aurelius nr. 8

 Website: www.adrse.ro
Telefon: 0341.452.029

SEDIUL CENTRAL BRĂILA

BIROU JUDEŢEAN BUZĂU

DDate dde conttactt
Agenția pentru Dezvoltare Regională Suud-Estt

Adresă: Anghel Saligny nr.24, Brăila,  810015

E-mail: adrse@adrse.ro
Website: www.adrse.ro

Telefon: 0339.401. 018

BIROU JUDEŢEAN GALAŢŢII

BIROU JUDEŢEAN VRANCEAEAN VRANCEA

Adresă: Bulevardul Unirii nr. 203, bloc D5, Sc. A

Website: www.adrse.ro
Telefon: 0338.401.136

Adresă: Strada Mihai Bravu, nr. 6

Website: www.adrse.ro
Telefon: 0336.401.253

Adresă: Dr. Telemac nr. 4, bloc 4, scara 1
Telefon: 0337.408.440

SEDIUL CENTRAL BRĂILA

EAN BUZĂU

ŢŢII

EAN VRANCEAEAN VRANCEA

EAN TULCEAEAN TULCEA

EAN CONSTANEAN CONSTANŢŢAA

mailto:adrse@adrse.ro
http://www.adrse.ro/
http://www.adrse.ro/

